
Question 1 

Homme

Femme

Question 2 

Question 3 

Maine et 

loire (49)

Saone et Loire 

(71)
Morbihan Morbihan Morbihan

Morbihan Morbihan Morbihan Ille-et-vilaine Ille-et-vilaine

Morbihan Morbihan Morbihan Morbihan Ille-et-vilaine Yvelines

Morbihan

Les proches ayant répondus sont en grande partie les enfants des résidents.

Question 4 

De quel département votre proche est originaire ? 

Seulement 3 des 19 questionnaires remplis fournissent une origine externe à la Bretagne.

La plupart des personnes ayant répondus sont âgés de plus de 50 ans, seul une personne est âgée entre 30 et 

40 ans.

Ce document rempli par : 

Analyse et interprétation des résultats par des graphiques et/où tableaux

Vous êtes : 
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Dans quelle tranche d'âge vous situez vous ?

La majorité des répondants est des femmes.
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Carentoir Carentoir Carentoir Carentoir Carentoir Carentoir

Vannes Guer Quelneuc Carentoir Carentoir St Séglin

Carentoir Rennes La Gacilly La Gacilly Augan Le Pennay en Yvelines

Carentoir

Question 6

Question 7 Ou vivait votre proche avant son entrée dans l'établissement ? 

16 des 19 réponses montrent que les résidents vivaient à leur domicile avant l'entrée dans la résidence

La majorité des entrées survient suite à une décision de l'entourage familial. 

Question 5

Dans quelle ville habitait-il avant son entrée au foyer logement ? 

52,6 % des résidents habitaient à Carentoir avant leur entrée dans l'établissement. 

Qui a décidé de l'entrée dans le foyer logement de votre proche ? 
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Question 8

Question 9

Question 10

Aviez vous entendu parler de l'établissement avant que votre proche ne l'intègre ?

84,2 % des personnes avaient connaissance de l'existence du Foyer Logement avant que leur proche ne 

l'intègre.

Comment avez-vous connu le foyer logement ? 

9 personnes ont pris connaissance de la structure grâce au bouche à oreille, en le site OMEGA 56 n'a été 

consulter dans aucune des situations

Que pensez vous de la communication de la résidence vers l'extérieur ?

16 personnes sur 19 sont satisfaites de la communication de la résidence vers l'extérieur.
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Question 11

Oui

Non 

Question 12

Question 13

Malgré une satisfaction importante de la communication extérieur, 6 personnes sont pour une communication 

plus importante. 

Pensez-vous que la structure devrait communiquer plus vers l'extérieur ? 
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Depuis l'entrée dans l'établissement de votre proche êtes vous satisafait de la communication 

établit entre l'établissement et vous-même (la famille) ?

20 % des réponses sont négatives, tandis qu'une personne n'a pas donné son avis 16 personnes sont satisfaites 

de la communication instaurée avec l'établissement

Aimeriez vous avoir une visibilité sur les activités auxquelles vos proches peuvent participer tout 

au long des semaines ?

8 proches seraient interessés par une meilleure visibilité proposées par la Résidence.
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Question 14 

Bien Bonne idée Pourquoi pas Pas utile
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Favorable

Sur les 19 questionnaires, la majorité d'entre eux sont positifs au droit à l'image. En cas de demande de droit à 

l'image 7 avis seraient négatif.

Question 15

Une rubrique presse sur le site internet mettrait à disposition les articles sur le foyer logement 

qui paraitrons au cours de l'année dans les journaux. Qu'en pensez vous ?

Un document attestant une demande de "Droit à l'image" sera communiqué, afin d'avoir l'accord 

ou non du résident pour publier les photos des activités où il figure.                                                                                                                                       

Pensez vous que votre proche donnerait un avis positif à celui-ci ? 

Les avis sur la mise en ligne d'une rubrique de presse sont  en grande partie encourageants. 
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Question 16

Question 17
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Je ne sais pas

Question 18
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Peut être

Le site permettrait de communiquer les documents tels que comptes rendus du CVS, comptes 

rendus de la commission Menus et Animation… […] Pensez vous que cela soit utile ?

La mise en ligne de comptes rendus de réunion des CVS ou encore de la comission Menus et Animation est 

estimée utile pour 14 personnes sur 19. Notant que 3 personnes n'ont pas donné leur avis.

Selon vous, est ce que la création d'un site internet est utile pour améliorer l'accès à 

l'information sur la résidence ? 
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Les résultats des questions 17 et 18 sont assez similaires car ces questions se complètent. Ces résultats 

montrent quand même un intérêt pour le site car 57,8 % des répondants iraient le consulter.
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Si un site internet était créé iriez vous le consulter ? 
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